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DC-105X

KUBOTA  Corporation es ···
Desde sus inicios en 1890, KUBOTA Corporation ha crecido hasta 
convertirse en una de las firmas más importantes de Japón.

Para llegar hasta donde está, la compañía ha diversificado su 
gama de productos y servicios, a lo largo de los años, 
experimentando un crecimiento muy importante, hasta hoy, 19 
plantas y 16.000 trabajadores producen más de 1.000 artículos 
diferentes, tanto grandes como pequeños.

No obstante, todos estos productos y los servicios que los 
acompañan se encuentran unidos por un compromiso principal. 
KUBOTA proporciona una serie de productos que, a escala 
nacional, resultan necesidades básicas. Productos indispensables 
destinados a ayudar a que las personas y las naciones puedan 
hacer realidad todas las posibilidades inherentes a entorno. Por 
esto y por mucho más, KUBOTA es el Gigante de las Necesidades 
Básicas.

Estas posibilidades incluyen el suministro de agua y la producción 
de alimentos del mar y la tierra, el desarrollo industrial, la 
arquitectura, la construcción y el transporte.

Miles de personas cuentan ya con los conocimientos, la 
tecnología, la experiencia y el servicio al consumidor de KUBOTA. 
Usted también puede contar con KUBOTA.

SÍMBOLOS PARA LAS UNIDADES DE OPERACIÓN
Los símbolos para las unidades de operación se utilizan para la operación y el mantenimiento. 
Comprenda bien los símbolos y tenga cuidado para prevenir la operación inadecuada. 
Cada símbolo indica:

Velocidad de rotación del motor
[Baja velocidad]

Velocidad de rotación del motor
[Alta velocidad]

Faro delantero

Faro delantero/Luces de trabajo

Inicio

Alto

Claxon

Presión de aceite del motor

Condición de carga de la batería

Horómetro

Subir

Bajar

Segado

Trillado

ENCENDIDO

APAGADO

Combustible

Temperatura del refrigerante
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4 NOMBRE DE LAS PARTES E INSTRUCCIONES DE MANIPULACIÓN
NOMBRES DE LAS PIEZAS Y FUNCIÓN DE CADA SECCIÓN

<1> Faro delantero
<2> Espejo retrovisor
<3> Barra de púas
<4> Carrete
<5> Púa
<6> Separador
<7> Cuchilla

<8> Tambor del sinfín
<9> Ventilador de succión de polvo
<10> Gancho para cuerda
<11> Cubierta lateral izquierda del trillador 2
<12> Cubierta lateral izquierda del trillador 3
<13> Cubierta lateral del tambor trillador
<14> Cubierta lateral izquierda del trillador 1

<15> Cubierta superior del tambor trillador
<16> Luces de trabajo
<17> Cubierta frontal del trillador
<18> Soporte del tubo de descarga
<19> Tubo de descarga
<20> Filtro de aire previo
<21> Puerto de descarga

<A> Sección de operación.............................

<B> Sección del segador...............................
<C> Sección del alimentador.........................
       (Cinta transportadora del alimentador)
<D> Sección del trillador................................
A Tubo de descarga......................................

Utilizado para encender y apagar el motor, transportar la cosechadora 
y realizar la siega.
Rastrilla y siega cosechas de arroz.
Transporta las cosechas de arroz al trillador.

Trilla cosechas de arroz.
Tubo utilizado para descargar granos afuera de la tolva de granos.
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ESPECIFICACIONES PRINCIPALES

A Las especificaciones se encuentran sujetas a cambios sin notificación para la mejora del producto.

Tipo de producto DC-105X (Tipo G)
Modelo DC-105X
Clasificación Tolva de granos
Tipo estructural Tipo de oruga normal autopropulsada
Dimensiones 
de la 
máquina

Longitud total (mm) 5640
Ancho total (mm) 3045
Altura total (mm) [con el toldo almacenado] 3040 [2800]

Peso de maquinaria base (kg) 4630

Motor

Modelo V3800DI-TIE2-CT

Tipo Motor diesel vertical de cuatro cilindros, cuatro ciclos, refrigerado 
con agua [con cargador turbo]

Desplazamiento total (L{cc}) 3.769 {3769}
Rendimiento / Velocidad de rotación (kW{PS}/rpm) 77.2 {105.0} / 2600
Combustible Combustible ligero diesel
Capacidad del tanque de combustible (L) 105
Sistema de encendido Motor de inicio
Batería (V, Ah) 12 / 80

Sección de 
viaje

Oruga

Distancia del centro (mm) 1475
Ancho x Longitud de contacto con 
el terreno (mm)

575 × 1900

Presión promedio del terreno 
(kPa{kgf/ })

20.7 {0.21}

Espacio mínimo del terreno (mm) 325 a 425
Sistema de cambio de velocidad Transmisión hidrostática [HST]

Cantidad de velocidades
Sin pasos hacia delante y hacia atrás 

[caja de rango de velocidades de 3 pasos cada uno hacia delante 
y hacia atrás]

Velocidad de 
viaje (m/s)

Hacia adelante Velocidad baja: 0 a 0.85, velocidad media: 0 a 1.35, 
velocidad alta: 0 a 1.90Hacia atrás

Sistema de giro Sistema de freno de giro

Sección del 
segador

Sistema de extracción y colocación de cultivos Carrete de espera

Carrete
Diámetro x Ancho (mm) 900 x 2590
Sistema de cambio de velocidad Rotación constante (3 velocidades)
Control arriba / abajo Sistema hidráulico

Ancho de siega (mm) 2760
Ancho de la cuchilla (mm) 2667
Rango de altura de siega (mm) -19 a 900 [Punta de la cuchilla]

Sección del 
trillador

Sistema del trillador Sistema de flujo axial [Sistema del diente trillador]

Tambor 
trillador

Tipo de diente trillador Diente
Diámetro x Ancho (mm) 620 x 2210
Velocidad de rotación (rpm) 550

Sistema de reprocesamiento mediante tornillos 
sinfín de residuos

Sistema de transporte de tornillos

Sistema de clasificación Fuerza de sacudida/viento 
[clasificación de flujo de aire de pasos múltiples]

Área cóncava [6 hojas] ( ) 1.6
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A Las especificaciones se encuentran sujetas a cambios sin notificación para la mejora del producto.

Tipo de producto DC-105X (Tipo G)
Modelo DC-105X
Clasificación Tolva de Granos

Salida de 
granos

Capacidad de la tolva de granos (l) 2350

Tubo de 
descarga

Sistema de descarga Sistema de transporte de tornillos

Rango de giro (grados)/
Sistema de giro 235 / Motor eléctrico

Rango arriba/abajo (grados)/
Sistema arriba/abajo -2 a 43 / Sistema hidráulico

Altura de descarga
 [en operación] (mm) 1930 a 4810

Longitud de descarga
 [en operación] (mm) 2870 a 3883

Otros 
componentes

Ventilador de succión de polvo

Toldo

Dispositivo de alarma
Temperatura del refrigerante, Carga eléctrica, 

Presión de aceite del motor, 
Tolva llena, Sinfín de residuos atascado

Adaptación a la inclinación (grados) 85 o menos para la siega hacia delante, 
70 o menos para la siega inversa

Cultivo de aplicación Plantas de arroz


